2016年6月27日

カーシェアリング・ジャパン株式会社

カレコ・カーシェアリングクラブに「マツダ ロードスター」が登場!

~ オープンカーならではの開放感を、カーシェアリングで体験できる機会を提供 ~

三井不動産リアルティ株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:山代 裕彦)100%出資子会社のカーシェアリング・ジャパン株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:黒川 伸吾、以下「CSJ」)は、「2015-2016 日本カー・オブ・ザ・イヤー」に続き、2016 年「ワールド・カー・オブ・ザ・イヤー(WCOTY)」を受賞した「マツダ ロードスター」を、7月1日(金)から都内3ステーションにて導入することをお知らせいたします。

CSJ は、当社が運営する「カレコ・カーシェアリングクラブ」において、会員の皆さまに最新車種を含むバラエティ豊かな車種に触れていただく機会をご提供しています。今回「マツダ ロードスター」を導入することにより、オープンカーならではのオープンエアの気持ちよさをカレコ・カーシェアリングクラブで体験いただけるようになります。

「マツダ ロードスター」は、「セルリアンタワー」、「渋谷区役所地下駐車場」、「新宿三井ビル」の3ステーションにて、7月1日より導入予定です。

CSJ では、企業理念である「楽しくてスマートなライフスタイルのために」を念頭に、カーシェアリングが他の交通機関の代替であるにとどまらず、クルマに乗ることの「楽しさ」を提供できるサービスとなるべく、今後もサービスを充実してまいります。

■「マツダ ロードスター」導入について

設置ステーション	設置台数	貸出開始日	
セルリアンタワー	1台	7月1日	
渋谷区役所地下駐車場	1台	7月1日	
新宿三井ビル	1台	7月1日予定	



■利用料金について

10分	6 時間パック	12 時間パック	24 時間パック	夜間パック	距離料金※
240 円	6,800 円	8,000 円	9,800 円	4,500 円	15 円/km

※6 時間超の予約の場合

■会社概要

会社名: カーシェアリング・ジャパン株式会社

本社 : 東京都千代田区霞が関3丁目2番5号 霞が関ビルディング19階

代表者: 代表取締役社長 黒川 伸吾(くろかわ しんご)

設立: 2008 年 8 月資本金: 1 億円

株主構成 : 三井不動産リアルティ株式会社(100%)

事業内容: 会員制カーシェアリングサービス「カレコ・カーシェアリングクラブ」の提供

ホームページ : https://www.careco.jp/

※本件につきましては、以下の記者クラブへ資料を配布しております。 国土交通記者会、自動車産業記者会

> ~ 本件に関するお問い合わせは ~ カーシェアリング・ジャパン株式会社 経営管理室 植野・鈴木 版03(3580)3102